

VERBALE DELLA SEDUTA DI CONSIGLIO DEL 16/05/2018.

L'anno duemiladiciotto, il giorno sedici del mese di maggio nei locali della V Circoscrizione, siti in Via Adua n. 22, su determinazione del Presidente n. 662260 del 27/04/2018 in seduta ordinaria, si è adunato il Consiglio della V Circoscrizione per discutere e deliberare sul seguente Ordine del Giorno: Omissis.

Presiede l'adunanza il **Presidente** della Circoscrizione, **Teresi Fabio**, assistito, in qualità di **Segretario**, dall' **Esperto Amministrativo Cintorino Sebastiano**.

Procedutosi, alle ore 9.46, all'appello nominale, risultano presenti i Consiglieri: **Cavaliere Giuseppa, Di Gesù Simona, Figuccia Marco, Lo Sardo F. Umberto, Lucido Roberto, Palazzo Daniele**.

Il Presidente, constatata la presenza del numero legale, apre la seduta.

Il Presidente comunica che il **Cons. Altadonna** sarà assente nei prossimi giorni per giustificati motivi personali.

Il Consiglio ne prende atto.

Il Presidente informa che nella notte tra il 13 e 14 Maggio u.s. si è verificato uno scasso con furto nei locali di Largo Pozzillo 7 a Borgo Nuovo.

Sono stati asportati diversi termosifoni con elementi in ferro.

Inoltre, dagli accertamenti dell'Autorità di Pubblica Sicurezza, risulta che nel portone d'ingresso posteriore su Largo Iccara è stata versata della colla nella serratura.

Continuano i furti nel quartiere di Borgo Nuovo. E' notizia di questi giorni, infatti, il furto di 3 autovetture in Piazza S. Paolo.

Occorre fare di tutto per garantire la sicurezza a tutti gli abitanti del quartiere.

Informa, inoltre, che l'Amat ha segnalato che provvederà al rifacimento della segnaletica orizzontale nel quartiere di Uditore e in via E. L'Emiro.

Giunge una nota dal Settore Servizi alla Città – Servizio Suap relativa alla festività della Commemorazione dei Defunti per il mese di Novembre p.v.

Viene richiesto di individuare delle aree disponibili da destinare alla Fiera dei Morti entro i confini territoriali delle Circoscrizioni.

Chiusa la discussione generale sulle comunicazioni.

Si dà atto che alle ore 10.00 esce dall'aula il **Cons. Figuccia**.

Si dà atto che alle ore 10.02 entra in aula il **Cons. Stabile**.

Il Presidente, con l'assenso del Consiglio, nomina come scrutatori i **Consiglieri: Stabile, Palazzo, Di Gesù**.

Pervengono al tavolo della **Presidenza** le istanze di dimissioni da Componenti della Commissione Mobilità e Traffico dei **Cons. Lo Sardo F. Umberto e Palazzo Daniele**.

Il Presidente per ordine dei lavori, pone in trattazione la Mozione "A" dell'O.d.G. a firma del **Cons. Lo Sardo**, avente per oggetto: "Reintegrazione del sistema Vuoto a Rendere (VAR)".

Viene letta e posta in discussione.

Il Presidente comunica, così com'era stato previsto nella precedente trattazione, di aver avuto un colloquio con i vertici della Rap, in particolare con il **Dr. Putrone**.

Comunica che per il riciclo del vetro il ricavo per il Comune, per il conferimento in piattaforma, si aggirerebbe intorno a 20€ per quintale. Per la carta il ricavo sarebbe di 50€ al quintale (pura e/o selezionata).

Alla luce di quanto sopra, ritiene, visto l'esiguo ricavo per il Comune, che sia opportuno votare favorevolmente la Mozione.

Il Presidente pone in votazione, per appello nominale, la Mozione A, il cui esito è il seguente:

Dichiarazione di voto:

Il Cons. Lo Sardo: E' soddisfatto che si possa tornare al passato quando esisteva il vuoto a rendere che risultava proficuo sia come aiuto all'ambiente che per il minimo ricavo economico ottenuto. Vota favorevole.

Consiglieri presenti	n.7
Assenti	n.3
Voti favorevoli	n.7 (Cavaliere, Di Gesù, Lo Sardo, Lucido, Palazzo,Stabile, Teresi).

Voti contrari nessuno

Astenuti nessuno.

Il Consiglio approva la **Mozione A** all'unanimità.

Il Presidente pone in trattazione la Mozione "C" dell'O.d.G. a firma del **Cons. Altadonna, Lo Sardo, Stabile, Aiello** avente per oggetto: " Conferenza programmatica di servizio per la manutenzione degli ascensori negli Istituti scolastici della V Circoscrizione".

Viene letta e posta in discussione.

Dalla discussione emerge che non è chiaro quale Assessorato e/o Settore sia competente per la realizzazione di quanto previsto nella Mozione di che trattasi.

Il Presidente alle ore 10.45 chiude la seduta.

Il Segretario
Esperto Amm.vo
Cintorino Sebastiano

Il Presidente
Teresi Fabio

